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WOLNOSTOJĄCYCH Z WEWNĘTRZNYMI INSTALACJAMI GAZU,

34-200 SUCHA BESKIDZKA

FUNDAMENTY
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A/K1-1
TYP SEGMENTU

KOLEJNE RYSUNKI
SZCZEGÓŁOWE
RYSUNEK GŁÓWNY

OZNACZENIE NA ARKUSZACH

BRANŻA KONSTRUKCYJNA

Beton C30/37 (B37)
Wodoszczelność W8
Stal zbrojeniowa B500C

(strzemiona B500A)
Otulina boczna Cnom = 25 mm
Otulina dolna Cnom = 70 mm
Klasa ekspozycji XC2

ZAKOTWIĆ PRĘTY STARTOWE SCHODÓW
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- RDZEŃ/SŁUP MONOLITYCZNY ŻELBETOWY

- x,xx

R1

- RZĘDNA WYS. GÓRNEJ POWIERZCHNI ELEMENTU

- WYMIARY PODANO W CENTYMETRACH
- POZIOM POSADOWIENIA I GEOMETRTIĘ FUNDAMENTÓW WYZNACZYĆ GEODEZYJNIE
- PRZEPUSTY INSTALACYJNE W RURACH OCHRONNYCH REALIZOWAĆ NAD LUB POD ŁAWAMI
- FUNDAMNET OSADZIĆ NA CHUDYM BETONIE 10cm
- NA CHUDYM BETONIE STOSOWAĆ WARSTWĘ IZOLACYJNĄ Z FOLII BUDOWLANEJ
-  WYPUŚCIĆ PRĘTY STARTOWE DLA RDZENI I SŁUPÓW WG RYSUNKÓW,
- MINIMALNY ZAKŁAD PRĘTÓW W NAROŻACH 60CM MOŻNA STOSOWAĆ WKŁADKI "L"
- POWIERZCHNIĘ GÓRNĄ FUNDAMENTU ZATRZEĆ NA GŁADKO
- IZOLACJE POWIERZCHNIOWE WG CZ. ARCHITEKTONICZNEJ
- OBSYBKI PO WYKOŃCZNIU MUSZĄ OCHRANIAĆ PRZED PRZEMARZANIEM NA  WYSOKOŚĆ

MIN. 100cm
- ROZPATRYWAĆ Z INNYMI BRANŻAMI
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